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BIOGENA minis -
ThromboPhenol®
150/50 GOLD

Pentru a menține fluiditatea sângelui

Trombocite și coagularea sângelui

Indiferent dacă este vorba despre o înțepătură de ac sau o zgârietură, la leziunile sângerânde corpul oamenilor sănătoși

întotdeauna reactioneaza cu același mecanism vital de reparare: În primul rând, sângele se scurge și, după un timp,

coagulează. Se produc diferite procese biochimice. Printre altele, trombocitele se deformează, devin țepoase și se

incalcesc pentru a închide rana. Dacă nu există leziuni, trombocitele sunt de obicei în formă de disc, netede și

suple. Factorii - cum ar fi stresul, statul jos in continuu, la zboruri pe distanțe lungi, fumatul, supraponderabilitatea și

îmbătrânirea, pentru a numi doar câteva - pot determina modificarea formei trombocitelor. Ele devin înțepătore și să

incalcesc mai ușor între ele, prin care fluxul de sânge poate fi afectată.

Biogena ThromboPhenol® 150/50 Gold: Combinație inteligentă de substanțe protectoare

Biogena ThromboPhenol® 150/50 Gold conține un concentrat brevetat de rosii (Fruitflow®) în combinație cu extracte

conținând polifenol din fructe de padure aronia și samburi de struguri. Fruitflow® ajută la menținerea trombocitelor în

mod natural neted, asigură funcția normală a trombocitelor și contribuie la fluxul sanguin. Efectul pozitiv apare cu

aportul de 150 mg Fruitflow® (1 capsulă) și a fost confirmat de EFSA (Autoritatea Europeană pentru Siguranța

Alimentară).

Modalitățile de utilizare:

Dimensiune de probă practică
Cadou mic pentru familie și prieteni
Pentru a susține circulația sângelui la persoanele in ocupatiii preponderent sedentare.
Recomandat pentru zborurile pe distanțe lungi. Efectul apare la aproximativ 1,5 ore după ingestie și se
efectueaza timp de aproximativ 18 ore.

Micronutrienți biodisponibili în formă pură:

În conformitate cu principiul substanței pure
Fără coloranți și substanțe de aromatizare
Fără gluten
Fără lactoză
Hipoalergenic
Învelişul capsulei pe bază vegetala
100 % vegan
Calitate testată



INFORMATION

INGREDIENTE per doză zilnică 1 Capsula % VNR*

Concentrat de roșii (Fruitflow®) 150 mg -

Extract din sâmburi de struguri 60 mg -

Extract de aronia 30 mg -
  conține Polifenoli (total) 50 mg -

* % CANTITATEA DE REFERINȚĂ CONFORM REGULAMENTULUI UE 1169/2011.

INGREDIENTE

Concentrat de roșii (WSTC II/Fruitflow®), hidroxipropilmetilceluloză (membrană capsulă), extract din sâmburi de
struguri (Vitis vinifera), extract de aronia, agențe de încărcare: pulbere de celuloză.

SUGESTII

Consumați 1 capsulă pe zi cu mult lichid. Efectul pozitiv apare la administrarea a 150 mg de Fruitflow® (1 capsulă) și
a fost confirmat de EFSA (Autoritatea Europeană pentru Siguranța Alimentară).

ALUZIE

Supliment alimentar în conformitate cu Directiva UE 2002/46/CE.

DIMENSIUNEA ȘI CONȚINUTUL PACHETULUI

10 capsule, 3 g

Supliment alimentar: A nu se depăşi doza zilnică recomandată înscrisă pe etichetă. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A se păstra la
temperatura camerei, uscat și protejat de lumină si caldură. A nu se lăsa la îndemâna si la vederea copiilor. Potrivit pentru diabetici. Informațiile furnizate nu reprezintă o declarație medicală sau o
cerere de auto-medicație. Fruitflow® is a Trademark used under license from DSM. Vcaps® Plus is a trademark of Lonza or its affiliates, registered in the USA. Erorile de tipărire și de punctuație sunt
exceptate. In vigoare de la: 13.12.2022.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

